

部分银行叫停短信通知免费服务, 还有哪些渠道可知晓账户变动? 用手机查余额 “免费午餐”继续有



微调查 还用短信查余额? OUT了

目前, 多家银行开始收取每月2元或3元的短信提醒费, 此外还有越来越多的银行将加入收费阵营。除了短信提醒、ATM机和柜台查询外, 还有没有其他便捷又免费的查询余额和明细的方法呢? 您平时是怎样查询余额的? 本周, 咱们一起来说说查余额那点事儿吧。
郑州晚报记者
倪子 刘鹏展

“您尾号为xxxx的卡于12月16日12:17在自助设备取现100元, 现余额为578.60元。”刚取完钱, 王先生就收到了银行卡余额变动的短信提醒, “钱存在银行卡里, 看不见摸不着, 很不放心。”通过短信能随时了解每一笔金额的变动, 这让王先生安心多了。

近日, 有消息称, 四大国有银行全部叫停短信通知免

费服务, 一时间引发了不少网友的争议。到底银行叫停短信通知免费服务影响有多大? 记者在本报官方微信平台进行了调查。

网友“阳光温热”发来消息称: “我平时资金周转比较频繁, 用短信查询余额比较方便, 即便是银行要收费我也会继续使用。”

网友“梦里梦外”表示: “这年头谁还用短信查余额

啊, 手机多方便呀, 银行不收短信服务费对我基本没有任何影响。”

据了解, 部分银行表示, 暂时不向客户收取短信通知费, 如果收费一定会提前告知客户。“目前银行短信通知收费业务并非强制性, 市民可根据自己需要办理, 如果账户变动频繁, 金额也比较多, 用户最好还是办理该业务。”银行人士提醒。

支招儿 多种渠道可查余额

“除了短信提醒, 还有多种免费查询余额和明细的方式。通过网上银行、手机银行、电话银行、短信银行等查询账户余额, 方法得当一年下来一张卡还能省20多元的费用。”业内人士提醒读者, 不妨结合自己的实际情况办理相应服务。今天, 记者就为您推荐几种。

张小姐是第一批使用手机银行的“潮人”。在她的操作下, 我们一起来看看手机银行如何查询余额。“我用的

是交通银行手机银行客户端, 进入程序后, 首先点击主菜单, 在最下方‘生活门户’和‘金融服务’两个栏目中选择‘金融服务’项目, 根据出现的菜单找到‘账户管理’, 在‘账户查询中’中输入手机银行登录密码, 点击‘登录’, 就能看到银行卡余额情况了。”张小姐说, 除了查看余额, 通过手机银行还可以查看最近20笔交易明细和历史明细呢, 比短信提醒功能强大很多。

除了手机银行, 如今各大银行都相继推出了微信银行, 轻摇手机就能查询余额。这不, 建设银行刚推出微信银行, 网友“麦麦”就迅速关注了“建设电子银行”微信公众账号, 并绑定储蓄账号, “不仅可以第一时间免费收到微信发送的账户变动提醒, 在‘微金融’板块下, 还能查询自己的账户余额, 实时掌握金融资讯, 购买理财产品, 微信银行用着真方便。”“麦麦”开心地说。

这些渠道查询余额也免费

除了目前比较常用的手机银行和微信银行, 短信银行、网上银行, 甚至一些银行推出的可视卡都可以免费查询账户余额。可视卡是在标准金融IC卡上创造性地融合电子纸显示技术, 卡片的电子纸屏幕可脱机实时显示电子现金账户余额, 用户只需轻轻一按, 即可显示当前余额, 非常方便。不过, 该卡成本可能较高, 并且还未完全上市, 喜欢尝鲜的用户还得再耐心等等。

■特别提醒

参与话题讨论赢取精美礼品



参与话题讨论赢取精美礼品。我们每周将抽取3名幸运参与者, 奖励精美礼品一份。上期微话题是“咋设银行卡密码更安全?”

微信互动获奖者名单:

可耐 姐的烦恼 至尊
请获奖人员于今日见报后一周内, 持有效证件来本报领取精美礼品。

领奖地址: 郑州市陇海西路《郑州晚报》新闻大厦209室。咨询电话: 67655763。

中信银行郑州分行发力小微金融 做小企业身边的 金融服务专家



郑州市金融办副主任李新锋解读郑州市政府小微企业支持政策

作为股份制银行中的锐意创新者, 中信银行2013年加快经营转型, 将小微企业作为未来发展的重要支撑点之一, 持续创新金融产品, 优化审贷流程, 在支持实体经济发展过程中取得了跨越发展。12月12日, 中信银行郑州分行在郑举办小微企业新产品推介会, 向河南市场隆重推出了包括信捷贷、种子贷、商户贷、POS贷在内的系列组合产品。这也标志着中信银行将持续发力小微金融, 在支持小微企业方面发挥更大的价值。

郑州晚报记者 倪子 通讯员 尹政

锐意转型 做小微金融业务市场的发明者

中信银行总行行长朱小曾表示: “中信银行要成为一家聪明的银行, 要有自己独特的客户定位。形成以中小客户为主的对公市场定位和中高端客户为主的零售市场定位, 总体上希望形成‘橄榄形’客户结构。”

2013年初, 中信银行出台

了《关于中信银行发展战略若干问题的意见》, 此后做出了一系列调整。在总行, 小微金融业务被纳入零售板块, 明确“小微化、零售化”的发展方向; 在全国, 15家分行建立了特色专业支行, 专门致力于小微企业信贷业务, 中信银行的零售旗舰店也成为小微企业金融服务

的重要载体。

今年4月份, 中信总行内设机构围绕小微金融服务进行了重组, 把产品和客户管理部门、营销部门进一步做了细分。围绕生产经营的基本原理, 将小微金融业务纳入零售板块, 整合相关业务, 明确“小微化、零售化”的发展方向。

产品主导 做小企业身边的金融服务专家

为了破解小微企业的融资难题, 中信银行在对产品体系进行整合后, 推出了全新的小微金融产品线, 分别是主要适用于经营情况及信用情况良好、有固定经营场所的小企业、个体工商户和小企业主的“信捷贷”, 无需抵押、风险共担的“种子贷”, 为市场商户量身定制的“商户贷”, 以及以刷卡流量为依据的“POS贷”。

据了解, “信捷贷”主要适用于经营情况及信用情况良好、有固定经营场所的小企业、

个体工商户和小企业主, 最高授信额度可达1000万元。在主推“信捷贷”产品的同时, 中信银行还推出了无需抵押、风险共担的“种子贷”产品, 为市场商户量身定制了“商户贷”产品, 并开发了以刷卡流量为依据的“POS贷”产品, 全方位满足小微客户的金融需求。

“只要资料齐全, 最快两天就能完成审批。”中信银行小企业金融部一位负责人介绍, “‘信捷贷’对贷前调查、授信审批及

贷后管理等整体授信流程根据小微业务特点进行优化, 在控制风险的同时提高业务办理效率, 能很好地满足小微客户对贷款‘短、频、急’的需求特点。”

据中信银行小企业金融部负责人介绍, 在客户定位上, 中信银行将重点扶持单户贷款金额500万元以下的小微企业, 并将小企业客户对象从制造业向服务业、从大宗商品原材料向消费品、从生产服务向生活服务转变, 进一步支持实体经济发展。

积极探索 “小”天地做出大文章

为贯彻国家金融政策要求, 中信银行明确把小企业金融业务作为战略转型的重要“引擎”, 提出“以客户为中心”、“做小企业的主导合作银行”的服务理念和经营思路, 致力于服务小微企业成长的全过程。

为推进小微金融业务, 中信银行积极推进支行层面的改革, 采用“点面结合”的方式, 目前已在珠三角、长三角、

国家重点开发区成立了首批15家总行级特色支行, 逐步建立起小微金融“批量化”的零售模式。”

数据显示, 截至2013年9月末, 中信银行小型微型企业及个人经营性贷款余额为3541.8亿元, 较年初增长31.28%, 高于全行各项贷款平均增速18.05个百分点。小型微型企业及个人经营性贷款增

量为843.8亿元, 比2012年同期多增324.3亿元。

借助中信集团综合平台优势, 中信银行已通过为客户提供信贷融资、股权私募等金融产品, 帮助百余家小微企业走上了上市通道。与此同时, 还通过小企业集合票据、夹层融资等金融工具, 开拓小微企业融资渠道, 降低企业财务成本。